

Jga MNP



Nr.H-57200/12.07.2017

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE N^o 11420 / 20. IUL. 2017

Către

Doamna Magda Constanța Ștefănescu
Adjunct al Avocatului Poporului

Stimată doamnă,
Având în vedere recomandările dumneavoastră din Raportul nr.10198/27.06.2017 privind vizita efectuată la Penitenciarul București Jilava la data de 01.11.2016, vă transmitem punctul nostru de vedere, după cum urmează:

1. În ceea ce privește monitorizarea și verificarea regulată a calității apei potabile – aceasta se efectuează lunar prin prelevarea și analizarea unor probe de apă de către un laborator autorizat, care începând cu luna iunie, în urma solicitării exprese a unității noastre va efectua și interpretarea parametrilor înscrși în buletinul de analiza a apei, certificând conformitatea cu valorile maxime admise conform Legii 458/2002, republicată în 2011.
2. Referitor la urgentarea și finalizarea demersurilor pentru obținerea unei soluții tehnice de eliminare a posibilității apariției de impurități în apă – au fost efectuate noi demersuri de identificare de agenți economici interesați în a oferi consiliere tehnică pentru sporirea calității apei, printr-un sistem de filtrare sau altă soluție identificată, fiind transmisă o solicitare în acest sens către următoarele societăți identificate prin internet : ECO Avangard SRL, Ecotrust SRL, SC Fluidiga , SC Prima SRL, SC Tomas Prodimpex SRL, SC Asio Romania SRL, SC Matrixcomp. În urma acestor demersuri a existat o singură societate care și-a manifestat interesul pentru aspectele solicitate,



respectiv SC Matrixcomp, ai căror reprezentanți s-au deplasat la sediul Penitenciarului în data de 06.07.2017 pentru vizualizarea componentelor sistemului de canalizare și a rețelei de apă. În cursul acestei vizite, au fost puse la dispoziție toate documentele necesare pentru fundamentarea soluției tehnice ce va fi identificată de această societate. Totodată, reprezentanții Penitenciarului au subliniat necesitatea ca soluția tehnică identificată să fie însoțită și de o ofertă financiară, în vederea solicitării fondurilor necesare. Având în vedere toate aspectele menționate, sperăm să avem posibilitatea de a ne putea încadra în termenul acordat, respectiv de 3 luni, acest aspect fiind determinat și de seriozitatea societății menționate. Astfel, la acest moment considerăm că toate demersurile ce puteau fi efectuate de unitatea noastră au fost efectuate. În momentul primirii soluției tehnice dorite, vă vom informa cu celeritate în acest sens.

3. Cu privire la solicitarea sprijinului Administrației Naționale a Penitenciarelor pentru asigurarea fondurilor necesare soluției tehnice identificată de eliminare a posibilității apariției de impurități în apă, considerăm că acest demers este strict determinat de identificarea soluției tehnice și de obținerea unei oferte de preț, la acest moment neavând certitudinea unei sume care să acopere această necesitate și neavând nici experți în acest domeniu care să aibă expertiză în estimarea costurilor aferente acestei lucrări. Astfel, considerăm că demersul unității noastre de a solicita o sumă care nu este fundamentată din punct de vedere tehnic și economic devine desuetă, nefiind de natură a garanta în cele din urmă efectuarea lucrării dorite. Suma necesară va fi solicitată ordonatorului secundar de credite ulterior fundamentării tehnice și economice, iar dacă această lucrare va fi de natura investițiilor sau a dotărilor independente se vor parcurge pașii legali, prin fundamentarea sumei în proiectul de buget pentru anul următor pentru fiecare etapă în parte (expertiză tehnică, DALI, proiect tehnic, execuție)/solicitare dotare independentă în lista de investiții.
4. Referitor la continuarea activităților de îmbunătățire a calității apei potabile și asigurarea unei ape potabile de calitate persoanelor private de libertate custodiate –



menționăm că în anul 2017 Penitenciarul București Jilava a continuat eforturile în acest sens, după cum urmează:

- A fost reluată activitatea de curățare periodică în regie proprie, pe timp de vară, a rezervoarelor de apă, începând cu sfârșitul lunii mai;
 - Au fost efectuate operațiuni de reparație a stației de apă cu o firmă autorizată, reparații ce au constat în principal în schimbarea membranelor la vasele de expansiune, schimbarea / degresarea rulmenților și a manometrelor, schimbarea supapelor de sens la grupul de pompare a apelor etc.
5. Cu privire la respectarea normelor legale referitoare la apa potabilă și calitatea acesteia, considerăm că respectarea reglementărilor legale în domeniul asigurării drepturilor persoanelor private de libertate și a condițiilor de cazare reprezintă fundamentul existenței oricărei instituții penitenciare, toate eforturile depuse de administrația Penitenciarului Jilava convergând în acest deziderat și constituind o preocupare permanentă a acesteia.

În încheiere, vă mulțumim pentru atenția și sprijinul pe care ni-l acordați și vă asigurăm de întreaga noastră deschidere și colaborare.

Comisar șef de penitenciare Cristian VELICEA

Director

PENITENCIARUL BUCUREȘTI JILAVA

